



繁华社区开展垃圾分类进社区活动

星报讯(刘丽红 许梦颖 记者 沈娟娟) 为促进文明城市建设成果,培育社区居民文明生活方式,推进“红色领航、和美小区”建设。2019年11月12日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委、城管办、和昌中央城邦小区党支部携手北京环卫集团走进和昌城邦花园小区,开展“垃圾分类我先行、争做文明养犬人”主题活动,现场参与活动的党员志愿者、社区居民百余人。

活动现场,志愿者们通过图文讲解的方式向居民详细介绍垃圾分类的意义、不同垃圾的分类方法,用浅显易懂的语言教居民和小朋友们识别四种颜色代表四种类别的垃圾桶,如装置可回收物的“蓝可回收”、餐厨垃圾的“绿厨厨”、有害垃圾的“红危危”、其他垃圾的“黄其其”,小朋友们听得认真专注。

同时,工作人员还特意准备了多种可回收和不可回收废品,以生动形象的方式进行现场投放演示,在志愿者们引导下,小朋友们争先恐后

地学习垃圾分类标识,家长们则认真地把不同类型的垃圾分别投入到相应的回收箱。活动过程中,社区工作人员和志愿者还为辖区居民们发放《垃圾分类倡议书》以及环保购物袋等宣传物品,鼓励更多的居民投入到垃圾分类的行动中来,为绿色发展、可持续发展尽一份绵薄之力。

在活动现场,还同步进行了文明养犬宣传活动,社区工作人员和志愿者通过宣传网页向大家介绍了养犬条件、养犬行为规范、宠物防疫以及不文明养犬的危害等等,并向社区居民发放文明养犬公约和牵引绳。

在今后的工作中,繁华社区将进一步推进生活垃圾分类规范、全覆盖工作,并对居民集中遛狗的区域加强管理。在一点一滴中培养居民公众环保意识,提高居民文明意识和责任意识,营造文明、温馨、和美的社区氛围,共同创建和美繁华和美小区。

一句话新闻

因南七供销社宿舍老旧小区下水管道经常淤堵,造成附近河道气味难闻,应居民要求,近日,合肥市金寨南路社区城管办组织专业清淤人员对小区涵道进行了为期3天的清理,共清理淤泥七八方,杂物两车,清理后,水体得到了改善,河道水流通畅了,彻底改善了附近小区居民的生活环境,得到居民的一致好评。

□ 李建伟 杜晓芳 记者 沈娟娟

为丰富企退人员的精神文化生活,展示企退人员的精神风貌,营造文明和谐的邻里关系。11月7日,合肥市肥河镇企业退休人员掬蛋比赛在贾大郭社区举行。此次比赛分为淘汰赛和晋级赛,共有三轮,经过近三个小时的激烈比赛,最终角逐出一等奖6名、二等奖6名、三等奖12名。

□ 王芳 沈永芝 记者 马冰璐

“四抓四强”,力促主题教育走深走实

星报讯(王静 记者 马冰璐) 自“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展以来,合肥市肥河镇老官塘社区党委认真贯彻落实区委、镇党委有关部署,在准确把握主题教育的重大意义、目标要求和重点措施的基础上,围绕红色领航和美小区建设,在学习、阵地、活动、整改四个方面持续用力,以务实举措推动主题教育走深走实。

抓学习强素质,确保思想认识有“深度”。围绕《党支部“不忘初心、牢记使命”主题教育10项重点任务清单》,社区各党支部坚持集中学习与个人自学、理论学习与现场教学、线上与线下等多方式融合,制定学习计划,确保每位党

员都能学习到位、入脑入心。

抓阵地强保障,确保问题反馈有“精度”。2019年7月,社区党委在淝河佳苑、安百苑B区成立“红色物业”议事厅,不仅让基层治理实现了有事好商量、有事商量好的良性局面,而且有力地服务了社区居民的日常生活。

抓活动强基础,确保为民服务有“温度”。主题教育活动期间,老官塘社区党委坚持“问需于民、服务于民”,常态化开展学习、服务等活动,着力将党群服务中心打造成“党的理论宣传阵地”“收集社情民意的平台”“文化体育活动的舞台”“开展各项服务活动的驿站”。



11月13日,合肥市南岗镇团委、妇联联合辖区五村主办的农村青年趣味运动会在南岗中学举行,来自双塘村、鸡鸣村、瓦屋村、梁墩村、侯店村的5支青年队伍共50人参加了比赛。此次运动会有多向拔河、运转乾坤、挑水抗旱三个项目,运动会既丰富了辖区青年的精神文化生活,又进一步增强了青年团员之间的交流和沟通,展现了新时代农村青年的蓬勃朝气和凝聚力。□ 周莹莹 朱静 记者 马冰璐 文/图



花亭 潺水

2019年养老发展与中医药健康养生博览会

会展指定用水



安徽花亭潺水文化园有限责任公司
营销中心: 安徽省合肥市宿松路3666号省医药集团7楼

客服电话: 0551-68992022
官方网址: www.chanwater.com